八年級3-1 因式與倍式 練習                                                 姓名：   
（   ）1、( 2x＋3 )、( x－5 )、( 2x2－7x－15 )、1，左列式中為2x2－7x－15的因式者有幾個？
          (A) 1個　 (B) 2個　(C) 3個　(D) 4個
（   ）2、因式分解15x
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－5x＝5x(ax＋b)，則2a－b＝？(A)6　(B)7　(C)9　(D)10
（   ）3、設x－2是x2＋3x＋m的因式，則m之值為何？   

(A) 10　(B)－10　(C) 8　(D)－8
（   ）4、已知12x
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－20x－8＝4(x－2)(3x＋1)，則下列何者不是12x
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－20x－8的因式？
          (A)2x－4     (B)12x＋1     (C)3x
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－5x－2     (D)9x
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－15x－6
（   ）5、下列何者不是2x2－7x－15的因式？
(A) 2x＋3　(B) 2x－3　(C) x－5　(D) 2x2－7x－15
（   ）6、已知 ( 2x＋1 ) ( 3x－5 )＝6x2－7x－5，則下列何者不是6x2－7x－5的因式？
(A) －2x－1　(B) 2x＋1　(C) 3x－5　(D) 3x＋5
（   ）7、若6x2－7x＋m是2x－3的倍式，求m之值為何？
(A) 6　(B)－6　(C) 3　(D)－3
（   ）8、請問下列哪個式子是3x－5的倍式？
          (A) 6x2－13x－5　　(B) 6x2＋7x－5     (C) 6x2－7x－5　　 (D) 6x2－7x＋5
（   ）9、x－2是下列哪一個多項式的因式？
          (A) x2＋x－2　  (B) 2x2＋3x－2　  (C) 2＋5x－3x2  　(D)－2x2－5x＋3
（   ）10、下列哪一個選項為22x2－9x－1的因式？
          (A)22x－1　 (B)11x＋1 　(C)11x－1　 (D)2x＋1
(A) （   ）11、若x＋1為x2－ax＋6的因式，則a＝？
(B) 7　(B)－7　(C) 5　(D)－5
（   ）12、下列各式中，何者不是6x
[image: image6.wmf]2

＋x－2的因式？
           (A)(2x－1)(3x＋2)     (B)2x－1    (C)3x＋2     (D)2x＋1
（   ）13、因式分解15x
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－5x＝5x(ax＋b)，則2a－b＝？
           (A)6　(B)7　(C)9　(D)10
（   ）14、設一矩形的面積為 ( 5x2＋18x－8 ) 平方單位，若寬為x＋4，則矩形的周長為何？
           (A) 3x＋2　(B) 6x＋4　(C) 12x＋4　(D) 6x＋2
15、若39x2＋ax＋8可分解為 ( 13x＋b ) ( 3x－2 )，
    則a＝　　　　，b＝　　　　
16、已知5x－3為20x
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－7x－3的因式，
    則20x
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－7x－3可因式分解為　　            　　　
17、章老師作一個多項式除法示範後，擦掉計算過程中的六個係數，並以a、b、c、d、e、f表示，
    求a＋b＋d＋e＝？ 
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18、若3x－2為6x
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－13x＋k的因式，則k＝       ；
    又6x
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－13x＋k可因式分解為                 
19、設x－1與x＋2都是x3－ax2＋bx＋6的因式，求a、b之值
20、已知多項式A＝(x－1)(x＋2)(x－3)，則下列哪些是多項式A的因式？
    x－1、 －2x－4、 
[image: image13.wmf]3

1

x－1、 (x－1)(x＋2)、 2(x＋2)(x－3)、 －
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